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Pontos e Dicas de Orientacdo
Unidade 7 TIGAI WA
A diferenca é
Contetido (Unidade) — (Unidade)
Maneira de dizer o“resto” ou “diferenca”
Expressio TIGAI WA () KO DESU.
A diferenca é ()

Pontos e Dicas

- Se mostrar no desenho que a diferenca sera 3, facilitara a compreenséo.

- Se a crianga nfo conseguir entender, ensine-a usando os circulos e os quadrados da
seguinte maneira:
@ Arrume os circulos e quadrados e mostrando com o dedo diga :G0 TO GO.
ONAJI (cinco e cinco, igual )
@ Coloque mais 1 circulo para ficar 6 e depois que disser ROKU TO GO. TIGAU
(6 e 5. diferente) , mostre a diferenca 1. (A omisséo da particula KO, facilitara a

compreensso.)

@ Da mesma maneira, acrescente para ficar com 7 circulos e pergunte para a

crianga NANA TO GO . ONAJI ? TIGAU ?( 7 e 5 . Igual ? Diferente?)
Se ela responder 77GAU (diferente), pergunte: SOU. TIGAU. IKUTSU TIGAU ? 1
TIGAU ? 2 TIGAU ?( Sim. Diferente. Qual é a diferenca? A diferenca é 1?2 ?)
Ofereca opgdes para facilitar a resposta ( Exemplo: A diferenca é1?2?)

- Mas , é necessario ter cuidado ao arrumar os circulos e quadrados para a crianca.
Ao ver que o professor estd aumentando a quantidade de circulos

de 1 a1, existe o perigo da crianga confundir e pensar que a pergunta é :IKUTSU
FUEMASHITA KA ( Quantos aumentaram?) . Para evitar que a crianca se

confunda, sempre que for aumentar a quantidade, retire todos os circulos e

quadrados e depois arrume-os novamente, assim nio dar4 a idéia de adicéo.

Obs.
® O texto em portugués é uma traduco explicativa, por isso néo foi traduzido na integra.
® Considerando as diferencas de prontncia dos idiomas portugués e japonés, adaptamos a

escrita( romaji ) de algumas palavras para facilitar a leitura.
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